

В августе 2025 года в Авазе, в рамках Третьей конференции ООН по проблемам развивающихся стран, не имеющих выхода к морю (LLDC3), пройдут несколько важных форумов. Цель этих мероприятий — дать новый импульс глобальному развитию при участии государств, частного сектора, организаций гражданского общества и молодежи.

#### 1. Форум гражданского общества (4-5 августа)

Под названием «Рамки действий: Продвижение новой Программы действий для развивающихся стран, не имеющих выхода к морю» на форуме соберутся представители НПО, академических кругов, деловых объединений и правительств для обсуждения устойчивого развития, цифровой экономики, защиты окружающей среды и финансового сотрудничества. По итогам форума будет подготовлена совместная декларация, которая будет представлена на основной сессии конференции ООН.

#### 2. Форум частного сектора (5-6 августа)

Под девизом «Раскрытие возможностей в бизнесе» форум представит экономический потенциал 32 развивающихся стран, не имеющих выхода к морю. Бизнесмены, инвесторы и международные организации обсудят развитие новых экономических моделей, укрепление государственно-частного партнерства и привлечение долгосрочных инвестиций.

#### 3. Молодежный форум (4-5 августа)

Молодежный форум LLDC3 предоставит мировым лидерам возможность услышать тех, кто находится на передовой линии развития, а молодежи — принять участие в международных процессах принятия решений. Активное вовлечение молодых людей в LLDC3 поможет разработать уникальные стратегии по преодолению географических барьеров, достижению устойчивого экономического роста и реализации Целей устойчивого развития (ЦУР).

#### 4. Парламентский форум (4 августа)

Также под названием «Рамки действий: Продвижение новой Программы действий для развивающихся стран, не имеющих выхода к морю» этот форум объединит парламентариев из стран без выхода к морю и стран-партнеров для обсуждения законодательных основ развития, международных торговых норм и принципов открытого управления.

## 5. Форум по сотрудничеству Юг-Юг (6 августа)

Этот форум будет посвящен раскрытию потенциала сотрудничества Юг-Юг в интересах устойчивой, гибкой и ориентированной на реформы политики в странах без выхода к морю.

## 6. Форум женщин-лидеров

Под названием «От обязательств к преобразованиям: Женщины, продвигающие Программу действий Третьей конференции LLDC» этот форум подчеркивает, что расширение прав и возможностей женщин и девочек в странах без выхода к морю является не просто вопросом выбора, а стратегически важным условием успешной реализации новой Программы действий и достижения устойчивого развития.

Основные цели форума:

Укрепление политической поддержки полного, равного и значимого участия женщин и девочек;

Обмен лучшими практиками и определение эффективных мер и рекомендаций по усилению их голоса и возможностей;

Укрепление сотрудничества и совместных действий между всеми заинтересованными сторонами для реализации новой Программы действий.

## 7. Форум по связности (5-8 августа)

Под названием «Связность: Цифровые возможности без границ» форум будет посвящён анализу того, как страны без выхода к морю могут использовать цифровые технологии для улучшения потоков информации и услуг, а также расширения доступа бизнеса к мировым рынкам.

Ожидается, что результаты этих форумов внесут значимый вклад в формирование политических решений, которые будут приняты на основной конференции 11-13 августа 2025 года.